

B 主线剧情存在感稍弱,爱情线甜虐参半

《金宵大厦》系列是一个基于平行时空和多重宇宙概念来展开的故事。第二部的主线剧情更加错综复杂,不仅有三个平行时空同步进行,而且还采用了“戏中戏”的嵌套结构...

C 伍咏薇重返TVB荧屏,演活“恐怖母亲”

第一部《金宵大厦》贡献出不少港剧的名场面和名角色,让不少演员拥有了更高的知名度和观众缘。比如,赵希洛就凭借单元《婴》的何太太一角拿下了《万千星辉颁奖典礼2019》的最佳女配角奖...

《金宵大厦2》开播 港式怪谈能否重振港剧?

羊城晚报记者 胡广欣

等待了三年,港剧《金宵大厦2》终于在昨晚于TVB翡翠台和埋堆堆APP同步播出。

2019年,《金宵大厦》成为该年度的港剧黑马:全剧跨平台收视达到27点,豆瓣上有超过5万人评分,分数至今高达8.4分。

作为TVB久违的奇幻剧,《金宵大厦》披着悬疑惊悚的外衣,故事内核却充满社会关怀,被不少观众视为当年的“神剧”。

剧集在第一部的基础上,增加了《七楼半》和《双鱼》两个单元共四集。从这两个单元来看,《金宵大厦2》仍是熟悉的配方和味道。

A 怪谈风格+现实内核,开局够稳

在剧情上,《金宵大厦2》与第一部没有关联,演员们也饰演全新的角色,唯一的共同点是故事都在金宵大厦中发生。

作为一部奇幻剧,《金宵大厦2》在悬疑感的营造上颇为到位,熟悉的港式怪谈风格扑面而来。

跟第一部一样,《金宵大厦2》采用了主线+单元剧的形式,包括《七楼半》《双鱼》《城寨英雄GO!》《姐姐》《对倒》《访客》《OPPA》《吃播》《嫁衣》《原点》

10个独立的单元故事。10个故事呼应了不同的社会话题,比如《OPPA》讲述的是疯狂的追星故事,《双鱼》则关注母女关系,《城寨英雄GO!》以电竞为背景,更与TVB另一部热门剧《城寨英雄》作了联动。

目前正在播出的首个单元是《七楼半》。从这个单元来看,《金宵大厦2》的水准基本能做到与第一部持平。



《七楼半》里,陈家三爷孙为房子丧失人性



陈山聪饰演咖啡师莫里斯

宵大厦的一个非法私人骨灰堂里,拥挤而破旧的装潢、偏绿的画面色调以及大量对环境和人物的特写镜头,无不透露出惊悚的气氛。



《金宵大厦2》延续了港式怪谈风格

晚晚好彩·福彩 福彩3D派奖4000万元 在广东上市以来金额最大

今日吉字: 宇 今日吉时: 寅时、辰时、申时 今日吉数: 10、25、32 今日生肖: 虎、兔、龙、羊、猴、猪 (小小苗)

近日,广东省福利彩票发行中心在全省范围内(不含深圳)开展福彩3D游戏4000万元大派奖活动。记者了解到,本次派奖活动是3D游戏在广东上市以来派奖金额最大的一次。

三种玩法参与大派奖 本次派奖共设置了3种玩法,分别是“单选”“组选三”和“组选六”三种玩法,3D游戏其他玩法不参与本次派奖活动。

彩票开奖公告栏 3D 第2022084期 中奖号码: 7, 9, 7. 好彩1 第2022084期 中奖号码: 15, 虎, 夏, 东.

大美妞 大牛娶媳妇,有一个条件,就是媳妇必须是个大美妞。因为有个想法,一个女孩都被他看跑了。如今,转回到不惑之年,自己却还是一根光棍。